Unique identification code of the product-type:	EKO-MAS HD-97 READY MIXED SPRAY FINISH	
Intended use/es:	Internal plaster based on organic binders intended for use in finishing works	
Manufacturer:	Ekomas AlwerChem sp. z o.o. sp. k. Belwender 3, PL 32-566 Alwernia	
System/s of AVCP:	SYSTEM 4	
Harmonised standard:	EN 15824:2017 Specifications for external renders and internal plasters based on organic binders	

Declared performance/s:

Essential characteristics	Performance	Harmonised technical specification
Adhesion	≥ 0,3 MPa	EN 15824:2017
Thermal conductivity	NPD	EN 15824:2017
Reaction to fire	NPD	EN 15824:2017
Dangerous substances	NPD	EN 15824:2017

The performance of the product identified above is in conformity with the set of declared performance/s. This declaration of performance is issued, in accordance with Regulation (EU) No 305/2011, under the sole responsibility of the manufacturer identified above.

Alwernia, 2022-08-10

Signed for and on behalf of the manufacturer by:

Marek Łuczyński

Ekomas AlwerChem sp. z o.o. sp. k. ul. Belwender 3, 32-566 Alwernia REGON: 350831388 NIP: 6781011147